

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 04.01.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1005925071

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung MAZOLA KERAMIK AG, Wetzikon (ZH)

MAZOLA KERAMIK AG
(MAZOLA KERAMIK SA) (MAZOLA KERAMIK LTD) (MAZOLA KERAMIK INC)
Haldenstrasse 30
8620 Wetzikon ZH

MAZOLA KERAMIK AG (MAZOLA KERAMIK SA) (MAZOLA KERAMIK LTD) (MAZOLA KERAMIK INC), in Wetzikon (ZH), CHE-362.671.937, Haldenstrasse 30, 8620 Wetzikon ZH, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.12.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Gewinnung, Herstellung, Veredelung, Import und Export von sowie Handel mit Baumaterialien aller Art und insbesondere mit sanitären Apparaten und Einrichtungen sowie Wand- und Bodenplatten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum und Wertschriften sowie Immaterialgüterrechte (Patente, Lizenzen, etc.) zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag und Inventarliste vom 19.12.2023 Büround anderes Mobiliar sowie -geräte, verschiedene Paneelen, Platten und Maschinen sowie elektronische Geräte, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00, liberiert mit je CHF 50.00, ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Namenaktionäre erfolgen an ihre letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse durch eingeschriebenen Brief oder gegen Empfangsbestätigung oder telegrafisch oder, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, durch Veröffentlichung im Publikationsorgan. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 19.12.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Mazola, Leonora, von Gossau (ZH), in Gossau (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 53379 vom 28.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich